Les 3èmes de St Paul et Ste Cécile à Barcelone
53 élèves des classes de 3è des collèges St Paul et Ste Cécile ont effectué un voyage scolaire à Barcelone du 26 au 31 mars. 
Ils ont été accompagnés par  Mmes Conan,  Mme Rapicault professeurs d'Espagnol, M. Bougeard professeur d'Histoire-Géographie, Mme De Blic professeur d'Arts Plastiques et Mme  Arrondeau.
Les familles barcelonaises les ont accueillis très chaleureusement. 

A leur arrivée, une promenade sur la Rambla, l'avenue emblématique de la ville qui relie la Plaza de Cataluña au port, leur a permis de découvrir le célèbre marché de la Boquería. De même les statues vivantes les ont bien amusés. 

Au programme des visites, quelques-uns des sites modernistes les plus incontournables de la ville : le Paseo de Gracia (Casa Amatller, Casa Batlló, Casa Lleó i Morera), le Park Güell, la Casa Milà et la Sagrada Familia de l'architecte catalan Gaudí. 

Une promenade dans le Quartier Gothique, une visite de la Fundation Miró et la découverte de la colline de Montjuïc (sans oublier le Musée du F.C Barcelona et le Stade Camp Nou) ont complété la découverte de cette superbe cité. 
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Après une activité sportive sur la plage La Barceloneta, la soirée du mardi soir s’est conclue par un dîner de tapas animé par un spectacle de Flamenco . Si on ajoute les arrêts à Tossa de Mar (Costa Brava) et à Figueras avec les visites guidées de la ville et du Musée Dalí, voilà une semaine bien enrichissante !

Mme Conan, professeur d'Espagnol
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