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Parce que l’entrée en 6ème est un moment clé ..., un rite d’initiation d’une certaine façon, un passage de l’enfance à ce qui n’est pas tout à fait encore l’adolescence, le collège St Paul de Brou propose chaque année à ses nouveaux collégiens une journée "hors les murs" à la fois apprentissage de la vie et connaissance de l’Autre. Une bonne façon d’apprendre de la rencontre avec ses nouveaux camarades et professeurs et d’entrer en douceur dans « les années collège ».

Le vendredi 15 septembre, cette journée d’intégration organisée par Ludovic Billon, professeur d’EPS, a permis, comme à l’habitude, aux élèves et professeurs de faire connaissance en dehors des salles de cours et des tableaux blancs ; elle avait, cette année, pour cadre les chemins de l’Arche de la Nature et la patinoire City Glace du Mans. Claire Violette, Chef d’établissement, Nathalie Mendès, Professeur de Lettres, Maryse Fauvage, secrétaire, Colette Jousselin, animatrice en Pastorale, François Jousset et Ludovic Billon, professeur d’EPS ont accompagné les 54 nouveaux collégiens de St Paul.
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Les sixièmes se sont retrouvés pour le pique-nique après une grande randonnée pédestre. Ce repas a été suivi d’une après-midi sur la glace. De mémorables moments de détente sportive et ludique entre camarades et professeurs …. Bonne humeur et joie assurées !

La journée se poursuivra par des temps de réflexion sur le « vivre ensemble ». Des mots pour tisser les liens de l’amitié qui rassemblent chaque classe dans la Fraternité et l’Espérance.

Mme Violette, Chef d’établissement
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Journée d’intégration des 6è au collège St Paul
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