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Vendredi 12 mai les élèves de Cinquième du collège Saint Paul ont participé à une sortie organisée à la Commanderie d’Arville. Cette activité qui s’inscrit dans le cadre de l’étude de la littérature et la société médiévale en cours d’Histoire et de Français à permis aux élèves de poursuivre la découverte des différents monuments et mode de vie de l’époque médiévale.

En effet, accompagnés de Ludovic BILLON, leur professeur d’EPS, d'Hana GHARBI, professeur de Français ainsi que de Maryse Fauvage et Colette JOUSSELIN, les élèves ont participé aux ateliers suivants proposés par la commanderie : « Autour du Cuir », « La peinture sur verre » « La Calligraphie» et « Le Trébuchet». Ces ateliers leur ont permis de manipuler des outils médiévaux afin de réaliser des bracelets en cuir, des dictons en calligraphie et des carrés de peinture sur verre. Après la pause du midi et le pique-nique pris sur la pelouse des jardins de la commanderie, les élèves sont partis relever le défi des Templiers dans une chasse au trésor dans les différents bâtiments.
Même si leur recherche n’a pas abouti à la découverte du légendaire trésor des templiers elle leur a néanmoins permis de visiter les bâtiments historiques du site afin de mieux comprendre l’évolution de cet ordre depuis sa création jusqu’au dénouement tragique de leur histoire. 


Escapade au Moyen-Age pour les 5èmes de Saint Paul

















Les 5è à la Commanderie d’Arville
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Mme Violette, directrice de St Paul
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