Un Enseignement Pratique Interdisciplinaire en pleine forme !
Dans le cadre du Parcours « Santé, bien-être », des intervenants de L'ANPAA (Association Nationale de Prévention en Alcoologie et Addictologie) sont venus sensibiliser les élèves de 5ème et 4ème du Collège Saint Paul de Brou, sur les dangers de l'alcool, du tabac, du cannabis et des écrans.
L'objectif général de ce projet, conduit par Monsieur BILLON, enseignant d'EPS, Madame LIMOGE, enseignante d'Arts Plastiques, Mme JOUSSET-GROLHIER, enseignante d'Anglais et Madame SUET, enseignante documentaliste, est d'informer les élèves pour connaître et réduire les risques sur leur santé lors d'une consommation d'alcool, de tabac, de cannabis ou d'écrans (jeux vidéos, réseaux sociaux, ordinateurs).
Par la suite, les 53 élèves de 5èmes réaliseront des affiches de prévention sur les risques liés à l'utilisation excessive des écrans, qu'ils exposeront dans les classes de 6ème pour les informer sur les bonnes conduites à tenir.
Les 28 élèves de 4ème, produiront des spots publicitaires sur les idées reçues concernant ces addictions ; les vidéos seront projetées à tout l'ensemble du collège.
Informer, c'est prévenir... Une des missions de l'équipe éducative !
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Intervention de l'ANPAA au Collège Saint Paul de Brou.
