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Note d’information aux Parents
Chers Parents,

Nous vous prions de prendre note de l’organisation des entrées des élèves.

Le matin, toutes les portes de l’établissement sont fermées dès 8h30 (début des cours). L’accès par chez les sœurs n’est plus accessible.

L’après-midi, les portes de l’établissement ouvrent à 13h et sont fermées dès 13h15 rue de la chevalerie (début des cours pour l’Ecole) et dès 13h30 portail rue A. Briand (début des cours Collège). 

Les adultes extérieurs à l’école doivent libérer les couloirs de l’établissement rapidement pour permettre une meilleure visibilité des entrants. Plus aucun adulte extérieur à l’établissement ne doit être présent dans les couloirs au moment de la fermeture de ce dernier.

En cas de retard (qui doit rester exceptionnel), il faut sonner au visiophone au 44 rue de la Chevalerie. Seuls les enfants doivent entrer et rejoindre leur classe pour les élèves du Primaire et le secrétariat pour les élèves du Collège. La porte se verrouille automatiquement après fermeture.

Aucun adulte ne doit être présent dans les cours de récréation avant, après ou pendant les heures de cours. Les personnes venant chercher les enfants pour des rendez-vous (orthophonie CMP…) pendant les heures de classe devront sonner au visiophone et se présenter au secrétariat qui se chargera d’aller chercher les enfants en classe.

Voici pour rappel les horaires de l’école et du collège :

Lundi, mardi, jeudi, vendredi





Mercredi
Ecole : 8h30 – 11h30 
et 
13h15 – 16h30


          –


Collège : 8h30 – 12h15       et         13h30 – 16h30


8h30 – 12h15
Certaines que la sécurité et le bien-être de vos enfants est l’affaire de tous, nous vous remercions de votre compréhension, 

Et vous adressons, Chers Parents, nos sincères salutations.

Mme Colas




Mme Violette

Chef d’Etablissement de l’Ecole

Chef d’Etablissement du Collège
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