Remise des diplômes du DNB 

au Collège St Paul de Brou
Comme traditionnellement au collège Saint Paul de Brou, la remise des diplômes du Brevet des collèges a eu lieu en ce début d’année scolaire : vendredi 6 octobre à 18h.

La promotion 2017 a été accueillie par Claire Violette, Chef d’établissement, leur professeur principal de l’an passé : Hana Gharbi et Emilie Jousset-Grolhier,            ainsi que les professeurs de troisième.

Rappelons que cette promotion a obtenu 100 % de réussite à l’examen du DNB et que 78 % des candidats ont obtenu une mention, dont 15 élèves mention Très bien ! Ils ont bien sûr reçu les félicitations des enseignants !

Avec fierté et enthousiasme, chacun s’est vu remettre son 1er diplôme.
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Après la photo souvenir du groupe, les lauréats et leur famille ont été conviés à un pot de l’amitié offert et servi par l’APEL, durant lequel ils ont pu se retrouver et échanger leurs premières impressions sur la rentrée au lycée.
Toute l’équipe pédagogique du collège leur souhaite une excellente année,                une bonne route dans leurs études et très bonne continuation dans leurs projets.
Mme Violette, directrice du collège St Paul
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