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Mme Violette, chef d’établissement, et Mme Colas, directrice du primaire ont remercié M. Gurzeler pour ce nouveau blason. Puis M. Castille a pris la parole pour remercier Mmes Violette et Colas pour leur invitation à partager ce moment particulier et le très bon accueil qu’il a reçu de l’ensemble de l’équipe pédagogique et des représentants des parents d’élèves.
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REMISE DU NOUVEAU BLASON AU COLLEGE ST PAUL
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Ce blason est subdivisé en 3 parties.





La frise inférieure proclamant la devise des Sœurs de St Paul :








Lors de la pré-rentrée, le vendredi 1er septembre, en présence du nouveau directeur diocésain, M. Castille, le collège St Paul a reçu son nouveau blason des mains de M. Gurzeler, délégué de la tutelle de St Paul.





La partie supérieure est constituée de 4 épis de blé, symbolisant les 4 religieuses qui sont à l’origine de la création de l’Ordre des Sœurs de St Paul.


De plus, ces épis sont vert pour indiquer que ces 4 sœurs furent rappelées à Dieu précocement.





La partie inférieure gauche rappelle en latin l’épître de        St Paul aux Corinthiens :          « Je me suis fait tout à tous ».              On distingue également l’épée qui est le symbole de St Paul.








La partie inférieure droite représente la cathédrale de Chartres, pour symboliser la situation géographique d’origine de cette communauté ; 


en effet celle-ci naquit à 


Levesville-La-Chenard.











