Célébration 325 ans Sœurs de Saint Paul de Chartres le jeudi 3 juin 2021

	La Congrégation des Sœurs de Saint Paul de Chartres a été fondée en 1696, par M. l’abbé Chauvet, curé de Levesville-la-Chenard près de Chartres. La Congrégation est maintenant répandue dans 32 pays à travers le monde. MISSIONNAIRES dès l’origine, les Sœurs partirent, en 1727 pour la lointaine Guyane.

L’Esprit de la Congrégation : Sœurs de charité, leur esprit est la simplicité et l’humilité.

L’Apôtre Paul est leur Patron, lui, l’Apôtre au cœur brûlant pour Jésus Christ :
 
« Ce n’est plus moi qui vis c’est le Christ qui vit en moi » (Gal 2,19) et au zèle dévorant pour son Evangile : « Je me suis fait tout à tous, afin d’en sauver quelques-uns et tout cela je le fais pour l’Evangile » (1 Cor 9, 22-23)

Ses Epîtres servent de fondement à leur spiritualité.

Leur Formation se déroule dans les noviciats répartis dans les différentes Provinces. C’est un temps d’intense formation spirituelle.

[bookmark: _GoBack]Leur Vie est entièrement consacrée à leur apostolat.

La prière est la source de leur dynamisme apostolique. Elles consacrent entre 2 et 3 heures à la prière personnelle et communautaire (oraison, office, eucharistie, lecture de l’Ecriture Sainte, chapelet). Elle les conduit peu à peu, comme l’Apôtre Paul à « VIVRE DANS LE CHRIST ». 

La vie fraternelle est leur joie. Ensemble, elles vivent en consacrées, dans la Chasteté, la Pauvreté, l’Obéissance. La prière, le silence, les partages, l’entraide, le pardon mutuel, l’apostolat commun, renforcent leur communion au service de Dieu et des hommes.

La congrégation a été fondée pour répondre aux besoins des plus démunis dans l’éducation et le soin des malades, avec au cœur le « souci » de leur annoncer Jésus-Christ.

Aujourd’hui, elles sont disponibles dans des tâches très variées, dans cette ligne, et en réponse aux besoins de l’Eglise locale.
Elles assurent :
· La Tutelle d’établissements scolaires
· L’aide aux classes maternelles, le service de la cantine
· La catéchèse, l’aumônerie
· La visite des personnes âgées
· L’accompagnement des familles en deuil
· Le service paroissial

Elles sont présentes dans le monde entier. La maison généralice est à Rome.
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